

Protokół nr LIII/2023

z LIII Sesji Rady Miasta Wisła w dniu 23 lutego 2023 roku.

Obrady rozpoczęto 23 lutego 2023 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:30 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności jej obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Wisła Janusz Podzorski rozpoczął obrady od powitania wszystkich przybyłych, stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał i decyzji i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany).

Burmistrz poprosił o:

- wykreślenie z porządku obrad z punktu 10l uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/236/2020 Rady Miasta Wisła z dnia 26 marca 2020 r. w sprawie uchwalenia regulaminu czystości i porządku na terenie Miasta Wisła
- wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 10 następujących uchwał:
 - m) zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
 - n) zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (termin płatności)
 - o) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła udziału we własności nieruchomości objętej Kw BB1C/00013974/0 położonej w Wiśle
 - r) w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego dla obszaru "Wisła Centrum"
 - s) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej (korekta)
 - t) zmieniająca uchwałę nr XXXI/470/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia wzorów deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych
 - u) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Głosowano w sprawie:

Przedstawienie porządku obrad (ewentualne zmiany)..

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)

Roman Ciešlar, Stanisław Ciešlar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik
BRAK GŁOSU (1)
Zdzisław Pilch

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

3. Przyjęcie protokołu z LII Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 26 stycznia 2023 roku

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu z LII Sesji Rady Miasta Wisła z dnia 26 stycznia 2023 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Ciešlar, Stanisław Ciešlar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

4. Wystąpienie zaproszonych gości.

Głos zabrał Radny Powiatowy Pan Jan Poloczek, który odniósł się do wniosku Radnych z ostatniej sesji na temat zawieszenia działalności Oddziału Pediatrycznego w Szpitalu w Cieszynie. Pan Radny powiedział, że oddział nie został zamknięty, został zawieszony z powodu braku lekarzy. Dyrektor Szpitala i Zarząd Powiatu robią wszystko żeby wszystkie oddziały funkcjonowały dobrze. Do tego odniosła się Radna Barbara Kędzior, która stwierdziła, że są to zagrywki polityczne, ponieważ osoba, która chciała poprowadzić ten oddział nie dostała na to zezwolenia od dyrektora. Pan Jan Poloczek odpowiedział, że nie zna niuansów o których radna powiedziała, ma informację, że oddział jest w zawieszeniu i ma od marca funkcjonować.

Radny Zdzisław Pilch powiedział, że w pełni popiera swoją koleżankę. Według informacji które posiada na oddziale pracowało 7 lekarzy, którzy wszyscy złożyli wypowiedzenia do końca marca.

Radny Zdzisław Pilch korzystając z okazji poprosił radnego powiatowego o przyjrzenie się wyremontowanej drodze powiatowej do Czarnego, ponieważ są miejsca w których droga wymaga poprawy. Jan Poloczek powiedział, że zgłosi to w Zarządzie.

Radna Alicja Pilch zapytała czy inne gminy w powiecie też interweniowały w tej sprawie. Radny odpowiedział, że nie wie.

Następnie Pan Jan Poloczek powiedział, że może warto zastanowić się co zrobić z napisem na stacji PKP Wisła Uzdrowisko, bo ludzie go pytają czy Wisła jest uzdrowiskiem czy nie jest. Burmistrz odpowiedział, że nigdy się nad tym nie zastanawiał, napis jest od zawsze, ale warto się nad tym zastanowić. następnie Radny Powiatowy zaproponował, żeby na części targowiska wykonać tętnie solankową. Burmistrz odpowiedział, że tętnia jest w planach i jak tylko znajdą się pieniądze, to zostanie wykonana. Miejsce na tętnię jest przewidziane w parku koło placu

zabaw. Kolejny temat, który poruszył radny to wóz na przejeździe kolejowym na Pile, który bardzo szpeci. Burmistrz odpowiedział, że sprawa jego usunięcia jest w toku.

Przewodniczący Rady podziękował Panu Poloczkowi za przyjęcie zaproszenia i udział w sesji i poprosił o przekazanie pozdrowień pozostałym radnym.

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Wisła.

Radni zadawali pytania a odpowiedzi udzielał Burmistrz. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

6. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczących Komisji.

Informację z działalności Komisji Rewizyjnej odczytał przewodniczący komisji Tadeusz Pilch. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Informację z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych odczytała przewodnicząca komisji Alicja Pilch. sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Informację z działalności Komisji Kultury, Turystyki, Promocji i Sportu odczytał przewodniczący komisji Sławomir Wantulok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Informację z działalności komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Miasta odczytał przewodniczący komisji Rafał Skurzok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Informację z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska, Leśnictwa i Łowiectwa odczytał przewodniczący komisji Bronisław Szalbolt. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Informację z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał przewodniczący komisji Mirosław Wójcik. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

7. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miasta Wisła.

Przewodniczący Rady odczytał sprawozdanie, które stanowi załącznik 10 do protokołu.

8. Obiekty mostowe na terenie miasta zlokalizowane w ciągu dróg gminnych, powiatowych oraz wojewódzkich, a także kładki i mosty wykorzystywane do ruchu pieszego i rowerowego (w tym m.in. ilość, ich stan techniczny, obiekty wyremontowane w ostatnich trzech latach, dalsze potrzeby)

Przewodniczący poinformował, że temat był bardzo dobrze omówiony na Komisji Gospodarki Komunalnej. Radna Barbara Kędzior zadała pytanie do materiału na które odpowiedział Burmistrz.

Głosowano w sprawie:

Obiekty mostowe na terenie miasta zlokalizowane w ciągu dróg gminnych, powiatowych oraz wojewódzkich, a także kładki i mosty wykorzystywane do ruchu pieszego i rowerowego (w tym m.in. ilość, ich stan techniczny, obiekty wyremontowane w ostatnich trzech latach, dalsze potrzeby).

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Informacja z obiektów mostowych stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

9.

Sprawozdania z działalności Zarządów Osiedli za rok 2022

Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Miasta podjęła decyzję, o przeprowadzeniu wyborów do Zarządów Osiedli do końca kwietnia. Poprosił przewodniczących zarządów o zgłaszanie terminów wyborów do biura rady.

Burmistrz podziękował Zarządom za współpracę i wyraził nadzieję, że Zarządy zdecydują się na współpracę w następnej kadencji.

Głosowano w sprawie:

Sprawozdania z działalności Zarządów Osiedli za rok 2022.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Sprawozdania stanowią załącznik nr 12 do protokołu.

10. Podjęcie następujących uchwał:

a) Zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Wisła

Głosowano w sprawie:

Zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Wisła.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/815/2023 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

b) Zmieniająca budżet Miasta Wisła na 2023 rok

Głosowano w sprawie:

Zmieniająca budżet Miasta Wisła na 2023 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/816/2023 stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

c) zmieniająca Uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej

Głosowano w sprawie:

zmieniająca Uchwałę Nr XI/146/2011 Rady Miasta Wisła z dnia 27 października 2011 r. w sprawie określenia wysokości dziennych stawek opłaty miejscowej, zarządzenia poboru opłaty miejscowej w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso w opłacie miejscowej.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/817/2023 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

d) zmieniająca uchwałę nr XIV/217/2020 Rady Miasta Wisła z dnia 30 stycznia 2020 r. w sprawie korzystania z miejsc postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym nieruchomościach Gminy Wisła

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę nr XIV/217/2020 Rady Miasta Wisła z dnia 30 stycznia 2020 r. w sprawie korzystania z miejsc postojowych na zlokalizowanych poza pasem drogowym nieruchomościach Gminy Wisła.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/818/2023 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

e) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym części nieruchomości budynkowej położonej przy ul. Dziechcinka 4 w Wiśle, stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 10 lat

Burmistrz powiedział, że intencja jest rozbudowanie w tym budynku usług medycznych. dobiega końca umowa najmu budynku z firmą Medikool i po dyskusji na połączonych komisjach WYSTĄPIMY DO FIRMY mEDIKOOL CZY SĄ ZAINTERESOWANI DALSZĄ WSPÓPRACĄ w tym zakresie po to aby zabezpieczyć funkcjonowanie ośrodka.

Głosowano w sprawie:

w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym części nieruchomości budynkowej położonej przy ul. Dziechcinka 4 w Wiśle, stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 10 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/819/2023 stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 3 lat.

Głosowano w sprawie:

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy Wisła na czas oznaczony do 3 lat..

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót,

Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/820/2023 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

g) W sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie na terenie miasta Wisła w latach 2016-2025” za rok 2022.

Głosowano w sprawie:

W sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie na terenie miasta Wisła w latach 2016-2025” za rok 2022.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/821/2023 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

h) Ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego

Głosowano w sprawie:

Ogłaszająca jednolite teksty uchwał stanowiących akty prawa miejscowego.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/822/2023 stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

i) W sprawie zmiany uchwały nr XLIX/740/2022 Rady Miasta Wisła z dnia 24 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia stawki za 1 km przebiegu pojazdu, uwzględnianej przy obliczaniu zwrotu kosztów przewozu dzieci, młodzieży, uczniów oraz rodziców.

Głosowano w sprawie:

W sprawie zmiany uchwały nr XLIX/740/2022 Rady Miasta Wisła z dnia 24 listopada 2022 r. w sprawie ustalenia stawki za 1 km przebiegu pojazdu, uwzględnianej przy obliczaniu zwrotu kosztów przewozu dzieci, młodzieży, uczniów oraz rodziców..

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/823/2023 stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

j) W sprawie zarządzenia wyborów do Zarządów Osiedli na terenie miasta Wisła

Głosowano w sprawie:

W sprawie zarządzenia wyborów do Zarządów Osiedli na terenie miasta Wisła.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (13)

Stanisław Cieślak, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Roman Cieślak, Barbara Kędzior

Uchwała LIII/824/2023 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

k) w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatą za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Głosowano w sprawie:

w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatą za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/825/2023 stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

l) w sprawie zmiany uchwały nr XLII/512/2010 Rady Miasta Wisła z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie ustalenia regulaminu porządkowego terenu Parku im. Stanisława Kopczyńskiego, Placu

Bogumiła Hoffa, ulicy Pawła Stellerera i ulicy 1 Maja- od skrzyżowania z ulicą Olimpijską do skrzyżowania z ul. Bolesława Prusa

Głosowano w sprawie:

w sprawie zmiany uchwały nr XLII/512/2010 Rady Miasta Wisła z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie ustalenia regulaminu porządkowego terenu Parku im. Stanisława Kopczyńskiego , Placu Bogumiła Hoffa, ulicy Pawła Stellerera i ulicy 1 Maja- od skrzyżowania z ulicą Olimpijską do skrzyżowania z ul. Bolesława Prusa.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/826/2023 stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

m) zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Radny Bronisław Szalbót powiedział, że jest przeciw tej uchwale i powiedział, żeby radni nad tym się zastanowili czy jest to sprawiedliwe.

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (12)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

PRZECIW (2)

Rafał Skurzok, Bronisław Szalbót

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Zdzisław Pilch

Uchwała LIII/827/2023 stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

n) zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (termin płatności)

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę nr XVI/622/2018 Rady Miasta Wisła z dnia 18 października 2018 r. w sprawie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (termin płatności).

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Rafał Skurzok

Uchwała LIII/828/2023 stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

o) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła udziału we własności nieruchomości objętej Kw BB1C/00013974/0 położonej w Wiśle

Głosowano w sprawie:

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Gminę Wisła udziału we własności nieruchomości objętej Kw BB1C/00013974/0 położonej w Wiśle.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/829/2023 stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

p) w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego dla obszaru "Wisła Centrum"

Głosowano w sprawie:

w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego dla obszaru "Wisła Centrum".

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/830/2023 stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

r) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej (korekta)

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej (korekta).

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/831/2023 stanowi załącznik nr 29 do protokołu.

s) zmieniająca uchwałę nr XXXI/470/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia wzorów deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę nr XXXI/470/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia wzorów deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślak, Stanisław Cieślak, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/832/2023 stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

t) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Głosowano w sprawie:

zmieniająca uchwałę Nr XXXI/471/2013 Rady Miasta Wisła z dnia 31 października 2013 r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji oraz informacji w podatkach i opłatach lokalnych za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Roman Cieślar, Stanisław Cieślar, Barbara Kędzior, Piotr Madzia, Alicja Pilch, Tadeusz Pilch, Zdzisław Pilch, Piotr Pinkas, Janusz Podzorski, Piotr Polok, Rafał Skurzok, Andrzej Szalbót, Bronisław Szalbót, Sławomir Wantulok, Mirosław Wójcik

Uchwała LIII/833/2023 stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

PRZERWA W OBRADACH 15 MINUT

11. Interpelacje i zapytania

Przewodniczący wznowił obrady LIII Sesji Rady Miasta Wisła.

12. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania

Przewodniczący poinformował, że w punkcie tym nie ma żadnych odpowiedzi na interpelacje i zapytania i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

13. Komunikaty i informacje.

Przewodniczący poinformował, że w punkcie tym nie ma żadnych zapytań i informacji i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

14. Wolne wnioski.

Radny Andrzej Szalbót poruszył temat psich odchodów na chodnikach. Zapytał, czy w związku z tym jest uchwała w mieście, która obligowałaby wszystkich do sprzątnięcia po swoich pupilach. Burmistrz powiedział, że dobre wychowanie i kwestia odpowiedzialności powinna być tym co obliuguje do sprzątnięcia po swoich pupilach. Często jest tak, że tylko mandaty i kary administracyjne sprawiają że ludzie dostosowują się do zasad i reguł. W związku z tym może należy wprowadzić podatek od posiadania psa. Przewodniczący powiedział, że może warto zakupić dmuchawę do sprzątnięcia odchodów.

Radny Zdzisław Pilch zapytał w imieniu mieszkańców, dlaczego przy deklaracjach podatkowych nie było opłat za śmieci. Burmistrz odpowiedział, że dlatego, że w okresie stycznia i lutego było sporo czynności dodatkowych do wykonania, plus absencje chorobowe i kontrole, które były realizowane w urzędzie.

Radny Roman Cieślar zapytał o ulicę Cieślarów. Kierownik Referatu GPN udzieliła informacji. Sprawa jest ciągle w toku.

Radny Sławomir Wantulok poprosił o wystosowanie prośby do Zarządu Dróg Wojewódzkich o jak najszybsze poprawienie drogi od Oazy do Kubalonki. Przewodniczący poinformował, że w dniu dzisiejszym już zostały łatanie dziury. Burmistrz powiedział, że już interweniował w tej sprawie. ZDW tłumaczy się tym, że czeka na lepszą pogodę.

Radna Barbara Kędzior zapytała czy znana jest koncepcja zagospodarowania byłego dworca PKS. Burmistrz powiedział, że nie miał wglądu w projekt, ale jest decyzja pozwolenia na budowę.

Radna Barbara Kędzior zapytała o statystyki urodzeń i urodzeń za zeszły rok. Burmistrz odpowiedział, że na fb była informacja i w sprawozdaniu Burmistrza w zeszłej sesji.

Przewodnicząca Monika Lipińska zapytała, czy na terenie miasta mógłby zostać postawiony kosz na nakrętki. Burmistrz odpowiedział, że był wniosek Komisji Kultury, Turystyki Promocji i Sportu w tej sprawie. Burmistrz będzie prosił o wskazanie miejsca jego umieszczenia.

Przewodnicząca Gabriela Szklarek Nawrocka zaproponowała umieszczenie informacji na stronach miasta odnośnie czerwonego pasa ruchu w centrum, bo sporo ludzi nie wie do czego on służy.

Przewodnicząca Iwona Boś poruszyła temat ścieżki rowerowej za Polonią. Burmistrz powiedział, że ogrodzenie, które tam postawili właściciele nieruchomości jest prawidłowo umieszczone.

15. Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący Rady Janusz Podzorski zamknął obrady LIII Sesji Rady Miasta Wisła.

Protokołowała: Inspektor Justyna Pilch

Przewodniczący Rady
Miasta Wisła

Janusz Podzorski